



FACULTATEA DE PSIHOLOGIE ȘI ȘTIINȚELE EDUCAȚIEI

Calendar de Elaborare al lucrărilor de finalizare a studiilor universitare

Etapa	Licență	Disertație	Observații
Alegerea temei	T-12 luni (perioada iunie septembrie precedentă anului terminal de studii)	T-12 luni (perioada iunie septembrie precedentă anului terminal de studii)	Se alege tema și se completează Cererea (Anexa 1) Se stabilește cadrul general de colaborare dintre coordonatorul științific și student, pașii cercetării, metodologia de lucru, numărul de vizite obligatorii etc.
Elaborarea lucrării	T-9 ... T-3 luni (perioada octombrie - martie a anului terminal de studii)	T-9 ... T-3 luni (perioada octombrie- martie a anului terminal de studii)	Necesită vizite pe parcurs și viza finală din partea coordonatorului științific; numărul vizitelor de parcurs va fi stabilit în raport cu specificul fiecărui program de studiu și al lucrării în sine.
Redactarea definitivă	T-3 ... T-1 luni (perioada aprilie-mai a anului terminal de studii)	T-3 ... T-1 luni (perioada aprilie-mai a anului terminal de studii)	
Predarea lucrării către coordonatorul științific	T - x zile* *conform calendarului examenului de finalizare a studiilor universitare		Lucrarea de finalizare a studiilor universitare în format tipărit și format electronic este predată coordonatorului științific, care verifică forma finală, avizează depunerea lucrării în vederea susținerii. Coordonatorul științific verifică lucrarea în forma sa finală și elaborează raportul de evaluare.
Susținerea lucrării de	T Conform	T Conform	Lucrarea de finalizare a



MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA OVIDIUS DIN CONSTANȚA

Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România - Tel./Fax: +4 0241 606.407, +4 0241 606.467
E-mail: rectorat@univ-ovidius.ro - Web page: www.univ-ovidius.ro

finalizare a studiilor universitare	calendarului afișat pe pagina web a FPSE	calendarului afișat pe pagina web a FPSE	studiilor universitare se susține în fața comisiei de finalizare a studiilor, conform procedurilor și practicilor științifice ale domeniului/ programului de studii universitare
-------------------------------------	--	--	--